ZMĚNA č. 1 ÚZEMNÍHO PLÁNU 
RATIBOŘSKÉ HORY
návrh zadání
Pořizovatel: Obecní úřad Ratibořské Hory
Vypracoval: Ing. arch. Dagmar Buzu
Říjen 2009

Obec Ratibořské Hory pořizuje v souladu s § 5 stavebního zákona Změnu č. 1 územního plánu Ratibořské Hory – pro část Podolí ve spolupráci s Ing. arch. Dagmar Buzu na základě smlouvy o pořízení změny č. 1 územního plánu Ratibořské Hory.  Zpracovatelem Změny č. 1 ÚP je Ing. arch. Dagmar Buzu (autorizace ČKA 03 2222).

Změna územního plánu byla vyvolána potřebou právnické osoby, která měla zájem o rozšíření zastavitelných ploch pro konkrétní komerční využití. Lokalita č. 1  - nová plocha pro výrobu by měla umožnit výstavbu fotovoltaické elektrárny  - využití obnovitelného zdroje energie. 
Na základě těchto skutečností bylo rozhodnuto 10.09. 2009 zastupitelstvem obce zadat zpracování změny č. 1 územního plánu Ratibořské Hory.

a) požadavky vyplývající z Politiky územního rozvoje, územně plánovací dokumentace vydané krajem, popřípadě z dalších širších územních vztahů
požadavky vyplývající z Politiky územního rozvoje: Ratibořské Hory leží v rozvojové ose OS6. požadavky vyplývající z  územně plánovací dokumentace vydané krajem: správní území obce náleží do území řešeného územním plánem velkého územního celku Táborsko, schváleným dne 20.2.2001 (Obecně závazná vyhláška JčK (OZV) nabyla účinnosti 20.3.2001) a ve změně č. 1 ze dne 15.11.2005 (OZV nabyla účinnosti 20.12.2005) a vydané ve změně č. 2 dne 26.6.2007 s nabytím účinnosti Opatření obecné povahy dne 19.7.2007. 

Změna č. 1 ÚP Ratibořské Hory musí respektovat zásadní návaznosti vyplývající z ÚP VÚC. Z toho vyplývají pro řešené území tyto požadavky:

· respektovat regionální biokoridor
požadavky vyplývající z dalších širších územních vztahů :

Řešené území se nachází v jižní části správního území Ratibořské Hory, část Podolí. Lokalita navazuje na silnici III/346. Nachází se mezi lesem a rybníkem Polní. 
b) požadavky na řešení vyplývající z územně analytických podkladů
Pro správní území Ratibořských Hor je zpracován a vydán Územní plán Ratibořské Hory. Účinnost územního plánu nastala 04.07.2008.
Limity využití území:  regionální biokoridor,  OP lesa, OP silnice III. třídy, OP elektr. vedení VN, kabel O2 na okraji řešeného území, hodnotná zemědělská půda -  II. bonita (jen menší část pozemků je V. bonity), převážně odvodněné pozemky
c) požadavky na rozvoj území obce 


Změnou č. 1 nebudou zásadně změněny požadavky na rozvoj území obce. Jedná se o rozšíření zastavitelných ploch o plochu výroby – fotovoltaická elektrárna.
d) požadavky na plošné a prostorové uspořádání území (urbanistickou koncepci a koncepci uspořádání krajiny)


Změnou č. 1 územního plánu bude řešeno funkční využití ploch, budou stanoveny podmínky rozvoje řešeného území a ochrany hodnot v území. Hlavním cílem je respektovat  komplexní urbanistickou koncepci a umožnění uplatnění obnovitelných zdrojů energie.

Ve výkresové části bude rozlišenou grafikou vyznačeno řešené území s vyznačením hlavní funkce ploch a jejich využití. 


V textové části bude uvedena charakteristika plochy s popisem funkčního využití ploch a jejich podmínky rozlišené na 

1. hlavní činnosti

2. přípustné činnosti

3. nepřípustné činnosti

4. podmíněně přípustné činnosti

e) požadavky na řešení veřejné infrastruktury
Změna č. 1 územního plánu  nebude mít výrazný vliv na řešení infrastruktury.
Doprava

Silniční síť zůstává nezměněna. Lokalita č. 1 bude napojena ze silnice III. tř. Konkrétní místo napojení bude určeno v územním  řízení. 
Občanská vybavenost 

Změna č. 1 nenavrhuje změnu koncepce občanské vybavenosti. 
 Technická  vybavenost : 

Koncepce řešení technické infrastruktury se nemění. Lokalita č. 1 doplňuje koncepci technické vybavennosti o plochu pro výrobu, která by byla jednoznačně omezena na fotovoltaickou elektrárnu. 
Nakládání s odpady

Koncepce nakládání s odpady se nemění. 
f) požadavky na ochranu a rozvoj hodnot území 
Řešená  území se nachází v pohledově exponovaném místě  u silnice III tř. Část řešeného území se nachází v regionálním biokoridoru – plocha biokoridoru bude respektována a ponechána jako nezastavitelné území. Části lokalit se nachází v OP lesa  - jako zastavitelná plocha bude vyčleněna pouze plocha 30 m vzdálená od okraje lesa, s tím, že jako limity území bude uvedeno OP lesa a možnost konkrétní zástavby zbývajících 20 m bude posouzena v územním řízení. OP silnice III. tř. je 15 m – je menší než OP lesa a je tudíž respektováno. Kabel O2 vede po okraji pozemku v OP lesa a nebude proto dotčen. Koridor min 10 m od vodní plochy bude veden jako nezastavitelná plocha. 

Bude respektováno ochranné pásmo VN. Je nutné respektovat krajinný ráz.
V daném území se nenachází žádné zvláště chráněné území dle zákona, uvedená změna nebude mít významný vliv na žádnou z lokalit, které jsou součástí navržené soustavy území evropsky významných lokalit ani ptačích oblastí (soustava Natura 2000).

Požadavek zpracování vyhodnocení vlivů změny č. 1 územního plánu na životní prostředí vyplyne z projednávání zadání UP změny č. 1 územního plánu Ratibořské Hory.

Požadavek komplexního posouzení vlivů na životní prostředí (SEA) vyplyne z projednávání zadání UP změny č. 1 územního plánu Ratibořské Hory.
Ochrana kulturních památek, památkově chráněných území a jejich ochranných pásem
 
V řešeném území se nenachází památkově chráněné objekty a území. Celé řešené území je územím se zvýšeným výskytem archeologických nálezů.

Ochrana ovzduší, 

Budou respektovány požadavky na ochranu ovzduší vyplývající ze zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů (zákon o ochraně ovzduší) a z krajského programu snižování emisí tak, aby pro dané území byla dodržena přípustná úroveň znečištěné ovzduší (§ 6 zákona o ochraně ovzduší)“.

Hluk

Požadovaná změna územního plánu neumisťuje do území potenciální zdroje nadměrného hluku. 

Ochranná pásma a hygienicky problémové plochy

Hygienicky problémové plochy se v řešeném území nevyskytují. 

Provozovny s hygienicky problematickou činností (hluk, prach) 

Žádná zneškodňovací zařízení (skládky, spalovny) se v řešeném území nenacházejí. 

Staré zátěže 

V řešeném území se nenacházejí ložiska surovin ani území náchylná k sesuvům půdy.
Požadavky ochrany zemědělského půdního fondu ( ZPF)

Navrhované plocha  - lokality č. 1 pro výrobu a skladování, pro fotovoltaickou elektrárnu se nachází na půdách převážně s II. bonitou. Jen část pozemků má bonitu č.V. Pozemky jsou převážně odvodněné. 
Plošné vyhodnocení navržených záborů ZPF dle tříd ochrany zemědělské půdy ve vztahu k umístění v  zastavěném území obce a vyhodnocení předpokládaných důsledků na ZPF bude provedeno dle zákona č. 334/ 92 Sb. v platném znění a vyhlášky č. 13/94 Sb. Bude navrženo a zdůvodněno takové řešení, které je z hlediska ochrany ZPF a ostatních zákonem chráněných zájmů nejvýhodnější. Vyhodnotit kvalitu zemědělské půdy dle bonitovaných půdně ekologických jednotek (BPEJ) a zařazení těchto  BPEJ do tříd ochrany ZPF (Metodický pokyn odboru ochrany lesa a půdy MŽP ČR ze dne 12.6.1996 č.j. OOLP /1067/96)

Plánovanou zástavbu na pozemcích s I. a II. třídy ochrany ZPF je nezbytné  podrobně zdůvodnit.

Požadavky ochrany pozemků určených k plnění funkcí lesa

Pozemky určené k plnění funkcí lesa nejsou dotčeny. OP lesa bude respektováno. 
g) požadavky na veřejně prospěšné stavby, veřejně prospěšná opatření a asanace

Změnou č. 1 ÚP nebudou vymezeny nové plochy pro veřejně prospěšné stavby, plochy veřejně prospěšných opatření, plochy asanací a asanačních úprav.  

h) další požadavky vyplývající ze zvláštních právních předpisů (například požadavky na ochranu veřejného zdraví, civilní ochrany, obrany a bezpečnosti státu, ochrany ložisek nerostných surovin, geologické stavby území, ochrany před povodněmi a jinými rizikovými přírodními jevy)
Požadavky civilní ochrany, obrany a bezpečnosti státu,

vojenské účelové objekty se nevyskytují

-změna č. 1 územního plánu města bude řešena z hlediska požadavků CO na územní plány dle § 20 vyhlášky č. 380/2002 Sb., k přípravě a provádění úkolů ochrany obyvatelstva.
Ochrana ložisek nerostných surovin
Není změnou č.1 ÚP Ratibořské Hory dotčena.

Ochrana před povodněmi
Řešené území změnou č. 1 ÚP Ratibořské Hory se nenachází v záplavovém území. 

Geologické stavby území
· v řešeném území se nenachází.
Ochrana ložisek nerostných surovin 

Chráněná ložisková území a dobývací prostory se v řešeném území se nenachází.
       Ochrana vod 

- není požadovanou změnou dotčena.

i) požadavky a pokyny pro řešení hlavních střetů zájmů a problémů v území 

· Lokalita č. 1 - navrhnout novou rozvojové plochu pro výrobu a skladování a přesně ji specifikovat  jako plocha pro fotovoltaickou elektrárnu s tím, že jiné využití není přípustné.
j) požadavky na vymezení zastavitelných ploch a ploch přestavby s ohledem na obnovu a rozvoj sídelní struktury a polohu obce v rozvojové oblasti nebo rozvojové ose 
      Vymezit zastavitelné území, definovat jeho funkční využití v řešené lokalitě  změny č. 1 ÚP Ratibořské Hory – Podolí, pozemky KN parc. č.135/2, 214/2 a část pozemku 132 ( PK  132/1, 135 a 214) v k.ú. Podolí.
Lokalita č. 1
k.ú. Podolí, u rybníka Polní, 7,38  ha

funkční využití dle platného územního plánu – nezastavitelné území (orná půda, 
stávající stav – zemědělská půda

požadavek – zapracovat do ÚP plochu pro průmyslovou výrobu, sklady – fotovoltaická
                     elektrárna
Limitní faktory jsou: 

regionální biokoridor

  OP lesa, OP silnice III. třídy, OP elektr. vedení VN, kabel O2 na okraji řešeného území, hodnotná zemědělská půda -  II. bonita (jen menší část pozemků je V. bonity), převážně odvodněné pozemky


Požadavky na nutné asanační zásahy - Plochy k obnově nebo opětovnému využití znehodnoceného území – nejsou
Staré zátěže území a kontaminované plochy - nejsou
k) požadavky na vymezení ploch a koridorů, ve kterých bude uloženo prověření změn jejich využití územní studií
Vzhledem k rozsahu změnou řešeného území není požadováno vymezení plochy pro prověření zastavovací studií.
l) požadavky na vymezení ploch a koridorů, pro které budou podmínky pro rozhodování o změnách jejich využití stanoveny regulačním plánem,

Vzhledem k rozsahu změnou řešeného území není požadováno vymezení plochy pro prověření regulačním plánem. 

m) požadavky na vyhodnocení vlivů územního plánu na udržitelný rozvoj území, pokud dotčený orgán ve svém stanovisku k návrhu zadání uplatnil požadavek na zpracování vyhodnocení z hlediska vlivů na životní prostředí nebo pokud nevyloučil významný vliv na evropsky významnou lokalitu či ptačí oblast


Bude upřesněno v dle výsledků projednání. Předpokládá se:

V daném území se nenachází žádné zvláště chráněné území dle zákona, uvedená změna nebude mít významný vliv na žádnou z lokalit, které jsou součástí navržené soustavy území evropsky významných lokalit ani ptačích oblastí (soustava Natura 2000).

Nepožaduje se zpracování vyhodnocení vlivů změny č. 1 územního plánu Ratibořské Hory na životní prostředí.

Není shledána nezbytnost komplexního posouzení vlivů na životní prostředí (SEA).

n) případný požadavek na zpracování konceptu, včetně požadavků na zpracování variant
může vzejít z výsledků projednání. V současné době se nepředpokládá požadavek na variantní řešení a zpracování konceptu změny UP. 
o) požadavky na uspořádání obsahu konceptu a návrhu územního plánu a na uspořádání obsahu jejich odůvodnění s ohledem na charakter území a problémy k řešení včetně měřítek výkresů a počtu vyhotovení

1.  Textová část v členění dle přílohy č. 7  vyhlášky 500/2006
2.  Grafická část:
1.výkres základního členění území 1:5000

2.hlavní výkres 1:5000

výkres veřejně prospěšných staveb, opatření a asanací 1:5000 – není požadován – nejsou nové VPS
jako součást odůvodnění :

3.koordinační výkres 1:5000

4.výkres širších vztahů, dokumentující vazby na území sousedních obcí, popřípadě krajů a států 1:25000 

5.výkres předpokládaných záborů půdního fondu.1:5000


Po schválení návrhu změny č. 1 územního plánu Ratibořské Hory zastupitelstvem obce bude dodáno schéma hlavního výkresu pro potřeby dotčených orgánů státní správy.

Změna č. 1 územního plánu Ratibořské Hory  bude zpracována v rozsahu stanoveném ve smyslu ustanovení stavebního zákona č.183/2006 Sb. v platném znění a navazujících vyhlášek. 
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