Zápis z jednání zastupitelstva obce Ratibořské Hory konané dne  15.3.2017
1) Jednání ZO zahájil starosta, přítomno 14 zastupitelů (L. Novotný omluven), ZO usnášeníschopné. Ověřovateli zápisu schváleni P. Šilhavý, J. Slabý
Zápis z minulého jednání ZO byl ověřen, vyvěšen a je pokládán za schválený.

Navržený program jednání schválen všemi hlasy.
2) Na zasedání zastupitelstva Obce Ratibořské Hory dne 21.9.2016 bylo schváleno usnesením č. 101/11/2016 zřízení devítileté základní waldorfské školy v Ratibořských Horách zřizovatelem Janíček o.p.s., 391 43 Ratibořské Hory – Vřesce 3, IČ: 01928139 v objektu základní školy v Ratibořských Horách č. p. 34, parc. č. st. 91/1 v k. ú. Ratibořské Hory. Před samotným zahájením činnosti školy měla být uzavřena smlouva mezi Obcí Ratibořské Hory a zřizovatelem Janíček o.p.s. o užívacím právu k objektu. 
Vzhledem k blížícím se zápisům do prvních tříd základních škol obec na základě mimořádné schůze zastupitelů obce dne 21.2.2017 žádala předložení dokladů k výše uvedenému tj. návrh smlouvy o užívacím právu k objektu budovy školy (nájemní smlouvu) a předložení registrace o zařazení do rejstříku škol, popř. smlouvu s jiným školským zařízením jako jeho zřizovatelem v termínu do 8.3.2017. Tyto doklady obci ve stanoveném termínu předloženy nebyly a obec tímto ukončuje jednání o zřízení waldorfské školy na základě usnesení č. 101/11/2016 pro školní rok 2017/2018.
 

Na základě vašeho dopisu ze dne 2.3.2017 rada obce na svém zasedání dne 8.3.2017 rozhodla o zařazení vaší žádosti, o povolení zařazení waldorfské školy pod příspěvkovou organizaci ZŠ a MŠ Ratibořské Hory, do programového bodu jednání zastupitelstva obce, které se koná dne 15.3.2017 od 17. hodin na obecním úřadě v Ratibořských Horách.
Rada obce nedoporučuje povolit zařazení waldorfské školy pod příspěvkovou organizaci ZŠ a MŠ Ratibořské Hory z důvodu nedostatečných podkladů a informací týkajících se formálního, administrativního, provozního a finančního fungování školy. Tato forma fungování waldorfské školy v Ratibořských Horách nebyla nikdy uvažována.
Starosta dal nejprve slovo zástupcům waldorfské školy Janíček o.p.s., aby seznámili zastupitele o současném stavu waldorfské školy. Na základě žádosti Janíček o.p.s.  dal hlasovat o tom, zda obec Ratibořské Hory bude zřizovatelem waldorfské školy v Ratibořských Horách.
(Hlasováno: 0-5-9).

Zastupitelstvo obce Ratibořské Hory Usnesením č. 108/13/2017 neschvaluje aby zřizovatelem waldorfské školy byla obec Ratibořské Hory. 

Na základě výše uvedeného bude pro školní rok 2017/2018 proveden zápis dětí do 1. třídy do ZŠ a MŠ Ratibořské Hory.
3) Starosta informoval přítomné o jednáních rady obce, kde bylo mimo jiné projednáno:
Rozpočtová změna č. 1, která se týkala navýšení příjmů ze státního rozpočtu a nákupu antivirového programu a výdajů na rozhlas. Zaměstnanci obce začali s prořezávkou náletových dřevin na pozemcích, které obec získala v rámci KPÚ. Řešila se opatření k ochrannému pásmu dozoru a kontroly v rámci výskytu ptačí chřipky, v k.ú. Vřesce dojde k rekonstrukci prameniště PP 0259, v k.ú. Dub u Ratibořských Hor bude rekonstruována trasa VN a NN na Polánce, probíhá oprava zázemí šaten a sprch v tělocvičně, začátkem dubna bude podána žádost o územní rozhodnutí na akci Komunikace a autobusové zastávky. Očekávají se výsledky dotačních žádostí na opravu požární nádrže ve Vřescích a zaokruhování vodovodu Dobronická.
Zastupitelstvo obce Ratibořské Hory Usnesením č. 109/13/2017 bere na vědomí zprávu o jednání RO
4)  Vodné 2017
Z návrhu ceny vodného na rok 2017 předloženého firmou ČEVAK vyplývá, že cena vodného bude neměnná. Příčinou stagnace ceny je snížení nákladů na el. energii a hlavně spotřeba vody, která neklesá. Pro rok 2017 je počítáno s 16 200 m3. RO souhlasí s navrženou cenou vodného pro rok 2017 – tj. pohyblivá složka 29,95 Kč/m3 + DPH, pevná složka 300 Kč/rok + DPH. Hlasováno: 14-0-0.

Usnesením č. 110/13/2017 schvaluje cenu vodného pro rok 2017 dle OZV 1/2008 – 

 pevná složka 300 Kč/rok + 15% DPH, pohyblivá složka 29,95 Kč/m3 + 15% DPH.
5)  Záměry na prodej pozemků
a) Žádost p. Lichtnegerové o odkup pozemku p.č. 369 v k.ú. Podolí u Ratibořských Hor o výměře 23 m2 (zahrada). Zastupitelstvo obce projednalo záměr na prodej obecního pozemku p.č. 369 v k.ú. Podolí u Ratibořských Hor o výměře 23 m2 (zahrada).

Hlasováno: (14-0-0)
Usnesením č. 111/13/2017 schvaluje zveřejnit záměr na prodej obecního pozemku p.č. 369 v k.ú. Podolí u Ratibořských Hor o výměře 23 m2.
b)  Žádost p. Vaňka o odkup části obecního pozemku p.č. 1143/8 v k.ú. Ratibořice u Tábora o výměře cca 40 m2. Zastupitelstvo obce projednalo záměr na prodej části obecního pozemku p.č. 1143/8 v k.ú. Ratibořice u Tábora o výměře cca 40 m.
Hlasováno: (0-14-0)
Usnesením č. 112/13/2017 neschvaluje zveřejnit záměr na prodej obecního pozemku p.č. 1143/8 v k.ú. Ratibořice u Tábora o výměře 40 m2.
6) Různé

Smlouva s SÚS o budoucí smlouvě se zřízením služebnosti inž. sítě a smlouva o právu provést stavbu na akci „Komunikace a autobusové zastávky Ratibořské Hory“.
Jedná se o uložení inženýrských sítí (vodovodu) pod silnici II/137 v majetku JčK.

Hlasováno: (14-0-0)

Usnesením č. 113/13/2017 schvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě se zřízením služebnosti inženýrské sítě a Smlouvu o právu provést stavbu na akci „Komunikace a autobusové zastávky Ratibořské Hory“ v předloženém znění, a
Usnesením č. 114/13/2017 schvaluje Smlouvu o právu provést stavbu na akci „Komunikace a autobusové zastávky Ratibořské Hory“ v předloženém znění.
Zapsala:  L. Blovská                                                                       Ověřil:  P. Šilhavý, J. Slabý
