Zápis z jednání zastupitelstva obce Ratibořské Hory konané dne  22.6.2017
1) Jednání ZO zahájil starosta, přítomno 13 zastupitelů, ZO usnášeníschopné. Ověřovateli zápisu schváleni

Zápis z minulého jednání ZO byl ověřen, vyvěšen a je pokládán za schválený.

Navržený program jednání schválen všemi hlasy.
2) WŠ a záměr na pronájem
a) Starosta navrhl, aby si ZO vyhradilo pravomoc v samostatné působnosti obce mimo pravomoce vyhrazené radě obce podle §102, odst. 2 pro záměr na pronájem budovy školy. 

Hlasováno: (13-0 - 0).

Zastupitelstvo obce Ratibořské Hory si Usnesením č. 116/14/2017 vyhrazuje pravomoc schvalovat záměr pronájmu a uzavření smlouvy o pronájmu k
a) budově základní školy – budova s č.p. 34 – objekt občanské vybavenosti (základní škola)  v části obce Ratibořské Hory, která je součástí stavební parcely st. 91/1 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 693 zapsané na LV č. 10001 pro obec a k.ú. Ratibořské hory u Katastrálního úřadu pro jihočeský kraj, Katastrální pracoviště Tábor

b)  budově mateřské školy – budova s č.p. 36 – objekt občanské vybavenosti (mateřská škola)  v části obce Ratibořské Hory, která je součástí stavební parcely st. 88 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 479 zapsané na LV č. 10001 pro obec a k.ú. Ratibořské hory u Katastrálního úřadu pro jihočeský kraj, Katastrální pracoviště Tábor 
b) Starosta seznámil zastupitele s žádostí o pronájem budovy č.p. 34, pronájmu učebny v budově č.p. 36 a budoucího pronájmu prostor budoucí šatny v č.p. 34 a vyzval zastupitele k projednání návrhu záměru na pronájem Waldorfské škole Mistra Jana.

Hlasováno: (13-0-0)

Zastupitelstvo obce Ratibořské Hory Usnesením č. 117/14/2017 schvaluje 

a) záměr pronájmu chodby/schodiště č. 1.01, WC učitelé č. 1.02, WC dívky č. 1.03, WC chlapci č. 1.04, šatny č. 1.05, šatny č. 1.06, učebny č. 1.07, učebny č. 1.08, kabinetu učitelů č. 1.09, učebny č. 1.10, skladu/sklepa č. 1.11, skladu č. 1.12, sklad č. 1.13  v přízemí a chodby/schodiště č. 2.01, WC učitelé č. 2.02, WC dívky č. 2.03, WC chlapci č. 2.04, ředitelny č. 2.05, vstupu na půdu č. 2.06, učebny č. 2.07, kabinet učitelů č. 2.08, učebny č. 2.09, učebny č. 2.10, učebny č. 2.11, kabinet učitelů č. 2.12, kabinet učitelů č. 2.13 nacházejících se v patře budovy základní školy – budova s č.p. 34 – objekt občanské vybavenosti (základní škola)  v části obce Ratibořské Hory, která je součástí stavební parcely st. 91/1 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 693 zapsané na LV č. 10001 pro obec a k.ú. Ratibořské Hory u Katastrálního úřadu pro jihočeský kraj, Katastrální pracoviště Tábor na dobu neurčitou za nájemné minimálně 100,- Kč za m2 ročně Waldorfské základní škole Mistra Jana, IČ: 05 981 883, se sídlem Vřesce 3, 391 43 Ratibořské Hory. 
b) záměr pronájmu učebny v přízemí budovy mateřské školy – budova s č.p. 36 – objekt občanské vybavenosti (mateřská škola)  v části obce Ratibořské Hory, která je součástí stavební parcely st. 88 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 479 zapsané na LV č. 10001 pro obec a k.ú. Ratibořské Hory u Katastrálního úřadu pro jihočeský kraj, Katastrální pracoviště Tábor na dobu neurčitou za nájemné minimálně 100,- Kč za m2 ročně Waldorfské základní škole Mistra Jana, IČ: 05 981 883, se sídlem Vřesce 3, 391 43 Ratibořské Hory. 
c) záměr budoucího pronájmu prostor budoucí šatny dle půdorysu přízemí zpracovaného Ing. Arch. Zdeňkem Šimečkem přilehajícího k úklidové místnosti č. 1.13 v přízemí budovy základní školy – budova s č.p. 34 – objekt občanské vybavenosti (základní škola)  v části obce Ratibořské Hory, která je součástí stavební parcely st. 91/1 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 693 zapsané na LV č. 10001 pro obec a k.ú. Ratibořské Hory u Katastrálního úřadu pro jihočeský kraj, Katastrální pracoviště Tábor na dobu neurčitou za nájemné minimálně 100,- Kč za m2 ročně Waldorfské základní škole Mistra Jana, IČ: 05 981 883, se sídlem Vřesce 3, 391 43 Ratibořské Hory 
a Usnesením č. 118/14/2017 ukládá starostovi obce připravit návrh nájemní smlouvy s Waldorfskou základní školou Mistra Jana a předložit jej zastupitelstvu obce. 
c) Waldorfská základní škola Mistra Jana, IČ: 05 981 883, se sídlem Vřesce 3, 
391 43 Ratibořské Hory podala žádost na poskytnutí individuelní víceleté dotace od obce Ratibořské Hory směrující do hrazení jejich nákladů vzniklé úhradou nájmu v souvislosti s provozem jejich základní školy v naší obci. V této souvislosti zastupitelstvo obce projednalo žádost a vyslovilo stanovisko k této žádosti.
Hlasováno: ( 0- 13- 0)     
Návrh nebyl přijat.

Dále byla s výše uvedeným záměrem diskutována otázka dalšího vývoje základního školství v Ratibořských Horách s ohledem na demografický vývoj v obci. Zastupitelstvo obce spolu s přítomnými rodiči uvedlo v diskuzi, že převážně všechny děti nastoupí od 1. září do jiných škol. Z největší pravděpodobností nebude otevřena 1. třída ZŠ v Ratibořských Horách pro školní rok 2017/2018. 
d) Starosta přednesl návrh platby podpory školného, a to pro všechny děti navštěvující jakoukoliv základní školu a mající-li trvalý pobyt a bydliště v obci Ratibořské Hory. Výše podpory ze strany obce byla navržena ve výši 10 000 Kč zpětně za každý školní rok. Jednalo by se o dar, který by ZO každým rokem schvalovalo při sestavování nového rozpočtu.O návrhu nechal hlasovat.
Hlasováno: (13-0-0)

Zastupitelstvo obce Ratibořské Hory Usnesením č. 119/14/2017 ukládá starostovi obce vypracovat darovací smlouvu pro finanční podporu žáků navštěvující ZŠ s trvalým pobytem a bydlištěm v obci dle diskuze.
3) Starosta informoval přítomné o zprávách z rady obce. 

RO se na svých zasedáních zabývala Rozpočtovou změnu č. 3, č.4 a č. 5, které v rámci své pravomoce schválila. Zastupitelstvu byly změny předloženy a byly prodiskutovány. Dále se zabývala formou na záměr pronájmu školní budovy, víceprácemi na opravě tělocvičny, povolením stavby vodního díla „rekonstrukce prameniště Vřesce“, získanými dotacemi na zaokruhování vodovodu, výměnu oken v tělocvičně a odbahnění požární nádrže ve Vřescích.
Rada obce odmítla žádost firmy Vodohospodářský rozvoj a výstavba a.s. na zbudování měřící stanice na Chotovinském potoku ve Vřescích, vzala na vědomí vzdání se pracovního místa ředitelky ZŠ a MŠ Ratibořské Hory a byla seznámena s navrženým koordinačním výkresem ÚP obce.

Zastupitelstvo obce Ratibořské Hory Usnesením č. 120/14/2017 bere na vědomí zprávu o jednání rady obce.
4) Starosta seznámil zastupitele s účetní závěrkou za rok 2016. Zastupitelstvu byly předloženy tyto podklady: výkaz zisku a ztráty, rozvaha-bilance, příloha, zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2016, protokol o výsledku veřejnoprávní kontroly, zpráva o výsledku finanční kontroly a inventarizační zpráva za rok 2016. Zastupitelé byli vyzváni k hlasování o schválení účetní závěrky za rok 2016.

Hlasováno: ( 13 - 0  - 0)        
Zastupitelstvo obce Ratibořské Hory Usnesením č. 121/14/2017 schvaluje účetní závěrku za rok 2016 dle přiloženého protokolu. 
Starosta seznámil zastupitele se závěrečným účtem obce za rok 2016. Okomentoval celoroční hospodaření obce, konstatoval, že obec hospodařila dle řádně schváleného rozpočtu, dále okomentoval příjmy, výdaje a pohledávky, které měla obec k 31.12.2016 (viz. komentář k závěrečnému účtu za rok 2016). Zastupitelé byly vyzváni k hlasování o schválení celoročního hospodaření obce za rok 2016.

Hlasováno: ( 13 - 0 -  0)        
Zastupitelstvo obce Ratibořské Hory Usnesením č. 122/14/2017 schvaluje celoroční hospodaření obce Ratibořské Hory za rok 2016 dle přiloženého protokolu, a to s výhradou, dále zprávu o výsledku přezkumu hospodaření obce za rok 2016 a přijímá opatření k nápravě chyb a nedostatků uvedených v této zprávě, a to:

· Nedostatky, spočívající v porušení povinností nebo překročení působnosti územního celku stanovených zvláštními předpisy:
              - rozpočet byl schválen jako schodkový, schodek nebylo možné uhradit finančními  

                prostředky z minulých let ani návratnými zdroji
· Rozpočtový výhled neobsahoval údaje o dopadech dlouhodobých závazků na hospodaření ÚSC
· Zadavatel neuveřejnil na profilu zadavatele smlouvu uzavřenou na veřejnou zakázku
· Skutečné stavy majetku a závazků nebyly zaznamenány v inventurních soupisech
5)  Záměry a prodeje pozemků
a)  Zastupitelstvo obce projednalo záměr na prodej části obecního pozemku p.č. 163/3 v k.ú. Ratibořské Hory o výměře 116 m2.  Cena za uvedený pozemek p.č. 163/3 činí 80 Kč/m2
Hlasováno: (13 - 0 - 0)        
Zastupitelstvo obce Ratibořské Hory Usnesením č. 123/14/2017 schvaluje záměr na prodej obecního pozemku p.č. 163/3 o výměře 116 m2, v k.ú. Ratibořské Hory
b) Zastupitelstvo obce projednalo prodej obecního pozemku p.č. 369 v k.ú. Podolí u Ratibořský Hor o výměře 23 m2 za cenu 80 Kč/m2
Hlasováno: (13 - 0 - 0)        
Zastupitelstvo obce Ratibořské Hory Usnesením č. 124/14/2017 schvaluje prodej obecního pozemku p.č. 369 o výměře 23 m2, v k.ú. Podolí u Ratibořských Hor.
6)  Různé: 
a) Rozpočtový výhled na rok 2017 – 2020
Starosta seznámil zastupitele s rozpočtovým výhledem na rok 2017 – 2020. Okomentoval návrh konsolidovaných příjmů a výdajů, které jsou spojeny s plánovanými akcemi v jednotlivých letech. Rozpočtový výhled je přílohou zápisu.

Hlasováno: (13-0-0)

Zastupitelstvo obce Ratibořské Hory Usnesením č. 125/14/2017 schvaluje rozpočtový výhled na rok 2017 – 2020 v předloženém znění..
b) Schválení dodavatele stavby – rozhodnutí zadavatele o výběru nejvhodnější nabídky na stavební práce na akci: „Zaokruhování vodovodu Dobronická – Ratibořské Hory“ .
Na základě provedeného hodnocení se komise usnesla, že nabídka uchazeče Kavas - W s.r.o., je nabídkou nejvhodnější s nejnižší nabídkovou cenou a doporučuje zadavateli uzavřít s tímto uchazečem smlouvu. Firma Kavas - W s.r.o. nabídla cenu 793 775, 35 Kč.
Návrh hodnotící komise, aby zadavatel uzavřel smlouvu s vybraným uchazečem byl zastupitelstvem obce schválen. Hlasováno: (13 -0 -0)   
Zastupitelstvo obce Ratibořské Hory Usnesením č. 126/14/2017 schvaluje dodavatele na akci „Zaokruhování vodovodu Dobronická – Ratibořské Hory“  firmu Kavas – W s.r.o. a pověřuje starostu obce, po 15-ti denní lhůtě na odvolání, uzavřít smlouvu o dílo s vybraným uchazečem Kavas – W s.r.o.
c) Schválení dodavatele stavby – rozhodnutí zadavatele o výběru nejvhodnější nabídky na stavební práce na akci: „Oprava a odbahnění návesní požární nádrže p.č. 732 k.ú. Vřesce“. Starosta obeznámil zastupitele s výsledkem výběrového řízení na výše uvedenou akci, kde z pěti podaných nabídek byla vybrána pětičlennou hodnotící komisí firma Dřevotvar - řemesla a stavby s.r.o. Hodnotící komise doporučila ZO uchazeče s nejvhodnější nabídkovou cenou, kterou podala firma Dřevotvar - řemesla a stavby s.r.o., ve výši 1 959 963,41 Kč ke schválení.
Hlasováno:  (13-0-0)   

Zastupitelstvo obce Ratibořské Hory Usnesením č. 127/14/2017 schvaluje dodavatele na akci  „Oprava a odbahnění návesní požární nádrže p.č. 732 k.ú. Vřesce“ firmu Dřevotvar – řemesla a stavby s.r.o., za nejnižší podanou cenovou nabídku, z pěti podaných nabídek a pověřuje starostu obce, po 15-ti denní lhůtě na odvolání, uzavřít smlouvu o dílo s vítězným uchazečem  Dřevotvar – řemesla a stavby s.r.o.
d) Zastupitelstvo obce projednalo Smlouvu č. 1030035445/001 o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene.
Hlasováno: (13-0-0)
Zastupitelstvo obce Ratibořské Hory Usnesením č. 128/14/2017 schvaluje smlouvu 
č. 1030035445/001 o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi obcí Ratibořské Hory a E.ON Distribuce, a.s. na p.p.č. 166/8, 451/1, 572, 573, 575, 574, 597, 594 zapsané na LV č. 10001 v k.ú. Ratibořské Hory pro stavbu „Ratibořské Hory OÚ 6 RD kNN“
Věcné břemeno se zřizuje úplatně ve výši 36 000 Kč.
e) Zastupitelstvo obce projednalo Smlouvu o zřízení věcného břemene 
č. TA-014330041798/001 
Hlasováno: (13-0-0)

Zastupitelstvo obce Ratibořské Hory Usnesením č. 129/14/2017 schvaluje smlouvu 
č. TA-014330041798/001 o zřízení věcného břemene mezi obcí Ratibořské Hory a E.ON Distribuce, a.s. na p.p.č. 37/6, st. 56, 144/7, 144/8, 144/10, 690/20  zapsané na LV č. 10001 v k.ú. Vřesce, pro stavbu „Vřesce úprava přípojky čp. 29“
Věcné břemeno se zřizuje úplatně ve výši 2 120 Kč.

f)  Návrh římskokatolické farnosti o převod pozemků do vlastnictví obce. Jedná se o pozemek ve vlastnictví farnosti st. p.č.1 v k.ú. Ratibořice u Tábora, p.č. 59/ a 91/2 v k.ú. Ratibořské Hory. Hlasováno: (13-0-0) 

ZO projednalo výhody a nevýhody nabídky pozemků a svým usnesením č. 130/14/2017 schvaluje převod pozemků do vlastnictví obce Ratibořské Hory.
Starosta obce poděkoval zastupitelům a jednání v 19.50 ukončil.
Zapsala:  L. Blovská                                                                           Ověřil:  A. Fišer, J. Krch
